

大晚上的,派出所突然收到一大堆饮料炸鸡 这背后,是个过程揪心结局暖心的“乌龙案”



本报记者 陈佳妮
通讯员 朱晋葶 张君敏

本报讯 12月7日晚8点半左右,缙云县壶镇派出所接警大厅里,民警正各自忙碌着。突然,一名外卖小哥抱着一只大箱子走进派出所,将10多杯饮料和几只炸鸡放到了接警台。

“谁点外卖了?”大家相互询问了一圈,竟无人认领。这时,民警朱军魁接到一个电话,揭开了这单“神秘”外卖的谜团。

原来,点外卖的是一名东北大叔。当天傍晚5点左右,这名大叔来到壶镇派出所。见大叔忧心忡忡的样子,值班民警朱军魁和李权航接待了他。面对民警,大叔说明了自己的来意。

他说,自己女儿最近到壶镇打工,却时常联系不上,往常女儿都会用语音和他聊天,近几天却一反常态,不但不发语音了,连信息也很少回复,期间

又好几次向家里要钱,大叔怀疑女儿出事了,于是匆匆赶到壶镇。但大叔到了壶镇后,发现自己人生地不熟,女儿也联系不上,不知从何找起。无奈之下,只好来派出所求助。

大叔的女儿是否出了意外?壶镇派出所立即组织警力,根据大叔女儿之前发送的定位等信息,大概确定了她的位置。

民警驱车带着大叔前往他女儿所在的村子,挨家挨户询问。经过2个多小时的寻找,终于在一户人家家里找到了大叔的女儿。民警现场询问后,排除了案件可能。原来,屋主是大叔女儿的朋友,女儿因为年纪小不懂事,所以没回大叔消息。得知情况后,民警也对大叔的女儿进行了教育。

找到女儿后,大叔不放心她一个人在外地,决定连夜带她回家。民警于是驱车将父女送到车站,嘱咐二人一路小心后,才放心回所继续值班。

回到所里,已是晚上8点多了,此

时值班组成员因为帮忙找人,都还没来得及吃晚饭。就在大家准备去吃夜宵时,一大袋热腾腾的外卖送到了,随之而来的还有那位东北大叔的电话。

“我来这人生地不熟的,要不是你们帮忙,我真不知道该怎么办。为了我的事情,你们连晚饭也没吃,这么冷的天还在外面跑,今晚我急着赶回家,不知道怎么表达我的谢意,就给你们点些外卖。”大叔朴素的话语,让电话这头的朱军魁顿时心里一热,可看到接警台这满满一桌的外卖,他有些不好意思地说:“您这也太客气了,这本来就是我们警察的职责,真的不用这么破费。”

大叔笑着说:“都这么晚了,你们快点吃饭吧。”民警们吃着大叔点的外卖,都发自内心地说:“这是我们吃过最暖心的外卖。”事后,民警发朋友圈表达内心感动,并表示:“都说公安工作辛苦,但群众认可就有动力。”



“汪星人”秀绝活

近日,临海市大洋派出所民警走进辖区学校,为师生上安全教育公开课。图为精彩的警犬表演。

通讯员 杨灵叶

“我的包被人拿走了,里面是爸爸的救命钱!” 民警一番调查后,丢失的包竟然回来了

本报记者 蓝莹 通讯员 项光亮 郭茹

本报讯 “110吗?快来救救我啊,我的包被人拿走了,里面可是我爸爸的救命钱啊!”12月6日7点左右,温州市110接警中心接到一起报案,电话那头是一位环卫工人,说话时带着哭腔,听起来很着急,到底发生了什么?

原来,报警人徐某某说,自己当天下班后,和丈夫开着垃圾车,来到瓯海区梧田街道慈湖路口。两人将车停好后,叫了辆出租车准备回老家。当他们将行李搬上出租车离开后,发现随

身携带的黑色背包落在了垃圾车驾驶室内。于是两人立即返回寻找,但黑色背包已经不见了。关键是,背包里头装着的,是两人起早贪黑省吃俭用攒下的数万元钱,这钱,是用来给徐某某病重的父亲看病的。

民警到达现场后,立即调取附近监控,发现当时徐某某夫妇乘坐的车辆前,有一辆出租车十分可疑。于是,警方联系了该出租车车主,并很快将嫌疑人锁定为当天的出租车司机贺某某。

民警随后让出租车车主对贺某某做了思想工作,并向他说明盗窃的相关法律条文。当民警再次来到案发现

场勘查时,竟然发现黑色双肩包又出现在了垃圾车的驾驶座上。

原来,司机贺某某接到车主的劝解电话后,心虚之下,把包放回了案发现场。民警事后还给贺某某打了电话,经过一番激烈的思想斗争,贺某某最终来到派出所自首。

贺某某称,当天看到徐某某夫妇落下的包后,只想把包拿走,等他们来取时要个好处费。但民警告诉他,不问自取即为盗。

徐某某得知包被找回后,立即赶到派出所,激动得一个劲道谢。而贺某某因涉嫌盗窃,已被采取强制措施。

迷路老人要去哪儿 民警陪着她走啊走

通讯员 元淑雅

本报讯 迷路的老奶奶记不清自己家在哪儿,民警接到消息后,陪着她走了近1公里路,一边安抚她的情绪,一边帮她寻找家人。近日,在乐清市大荆派出所民警帮助下,这位老奶奶安全回了家。

“有位阿婆迷路了,你们快来帮忙!”前不久,乐清大荆派出所接到群众报警,称有老人迷路,急需帮助。民警蔡兴昌立即赶到现场,看见一名老奶奶在十字路口徘徊。

“阿婆,您从哪里过来的?家里人联系电话有吗……”蔡兴昌耐心地询问老奶奶,但老奶奶只记得自己子女的姓名,对于子女的具体联系方式、住址,一问三不知。出于安全考虑,蔡兴昌将老奶奶先行接回派出所。

由于老奶奶提供的子女信息模糊,警方一时联系不上她的家属。老奶奶情绪有些激动,一边嘀咕一边颤颤巍巍走出了派出所。无奈,蔡兴昌和辅警干鹏辉只能跟在老奶奶后面,同时嘱咐所里同事继续查找老奶奶的家属信息。

从派出所出来后,老奶奶称自己要去车站,一路上见着人,便拉着陌生人求助。蔡兴昌和干鹏辉为了保证老奶奶安全,陪着她徒步走了近1公里。

最终,所里同事联系上了老奶奶的家属。经了解,老奶奶姓叶,87岁,因为想念女儿,当天早上独自乘坐公交车前往女儿家,不料途中迷了路。

涉案4个亿! 特大虚开专票案告破

通讯员 胡昌清

本报讯 近日,青田县警方成功破获一起涉及全国15个省市、涉案金额达4亿元的特大虚开增值税专用发票案。

2019年9月,青田警方根据线索发现:2018年10月至2019年3月,王某利用他人身份信息,注册15家空壳物流公司,向社会企业大批量虚开增值税专用发票2.6亿,并向其他渠道虚开增值税专用发票1.4亿。

10月11日,青田县警方立即成立专案组。摸清团伙架构后,对主要嫌疑人王某等3人进行收网。10月21日,专案组在宁都、杭州、建德等地成功抓获3名犯罪嫌疑人,现场查获了大量公司营业执照、公司印章、U盾等。

目前,王某等3人已被依法刑事拘留。

落实消防安全 综合整治隐患

通讯员 陈异俗

本报讯 今年以来,瑞安市塘下镇创新平安建设工作机制,出台《火灾点周边500米区域综合整治方案》,在全镇范围内开展区域隐患综合整治专项行动,推进镇域居住出租房和合用场所整治、违法建筑拆除等工作。截至目前,该镇共整治火灾点6处,拆除违法建筑约4.13万平方米,发现并整治隐患问题出租房及合用场所538家、生产企业161家。

 **中国人寿**
CHINA LIFE